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スタートに子どもたちは…

２学期がスタートし、しばらく子どもたちの学校での様子を観察してきました。

どの学年も、夏休みの課題にしっかり取り組み、宿題の提出率がとてもよかったとの報

告を受けました。ご家庭での保護者の皆様の呼びかけもあったと思います。

ありがとうございました。２学期は、

（１） 学習内容の定着と授業の充実を進めていきます。

（２） 家庭学習の更なる習慣づけについてお願いをしていきます。

（３） 運動会、宿泊行事等を生かし、子どもたちの自信とやる気を高めます。

（４） 「あいさつ」を充実させ「ありがとう」の言葉を大切にしていきます。

一人一人の子どもたちの伸びを大切に、自信を持たせる指導を展開していく

予定です。引き続きご理解とご支援をお願いします。

右の写真は始業式の朝、児童代表であいさつをしてくれた、２年３組の 帶屋 陽向さんです。あいさつ文を

全部暗記し、わかりやすい文章でとても力強かったです。立派な発表をしてくれました！

※ ちなみに校長はあいさつで噛んでしましましたが…(;^_^A

タブレットの持ち帰り

いよいよタブレットの持ち帰りを実施します。とは言ってもまずは４年生以上

の学年で１日または数日だけの実施となります。当面の目的は、

〇持ち帰りの訓練及び本格実施に向けた練習のため

〇家庭での使い方・操作に重きを置いた練習のため

※ネットにはまだつながずに対応します

〇ＰＣを保護者の皆さんに確認いただくため

です。御家庭におけるインターネット環境が一律ではないので、まずは慣れること、次に本格実施という流れ

になります。タブレットはタオルに巻いてランドセルに入れ、持ち帰りをさせます。利用方法等については、別

途資料が配付されますのでご確認ください。いよいよ新しい教育実践のはじまりです。

�� 運動会 練習スタート ��

９月に入り、徐々に運動会の練習頻度が上がってきました。今年も午前中開催となる

本会ですが、子どもたちとできることを一緒に考えながら、思い出に残る会にしたいと

考えています。周辺の地域の方々には、放送設備の活用でご迷惑をおかけします。何卒

ご理解とご協力をお願いいたします。

各種行事について

特に該当学年の子どもたちや保護者の皆様はご心配だと思います。現時点での「予定」をお伝えします。



（１） 運動会について…１０月３日の予定通り実施の方向で考えています。ただし、今後の感染症の状況次第

です。極力実施の方向で考えています。ただ、参観については各ご家庭２名までとさせていただきます。

このことも含め、要領等詳細について別途プリントを配付する予定です。

（２） 修学旅行について…１０月２７・２８日に実施です。７月に変更についてのお知らせをしましたが、変

更後の予定どおり、長崎・雲仙方面で考えています。ただし、今後の感染症の状況次第では、日帰りの

旅行となることもあります。現在のところ、９月２４日をもって、実施に関する結論を出したいと思い

ます。なお、実施について判断がなされた後、説明会の実施や集金について依頼をさせていただきます。

（３） 宿泊学習について…１１月２・３日に実施予定です。活動の拠点が「県立千々石少年自然の家」に変更

されました。こちらにつきましても今後の感染症の状況次第では、日帰りの活動となることもあります。

※ （２）、（３）については、本日５・６年の保護者の皆様宛に別途お知らせを配付します。

コロナ感染症が近づきつつあります…

皆さんも同様にお感じだと思いますが、じわじわとコロナ感染症が近づいてきているように感じます。

そこで、子どもたちへの指導を含めて、次の事を皆さんと共有できればと思います。

参考＜本校の指導における感染症対策例＞

〇 出来る限り机の間の距離を置き、必ずマスクをして授業に臨むようにしています。

〇 グループ学習等、集合して学ぶ学習形態を控えています。子ども間で話し合う場面では、向きを考え

て実施するようにしています。

〇 音楽では、近距離での歌唱等にならないよう、十分場の設定を配慮して学習に臨んでいます。

〇 家庭科では調理実習など、グループ等で同じものを介して学習する内容を控えています。

〇 体育では、集合中や活動中の距離を取るようにしています。※活動中はマスクを外します。

〇 給食時間は、一斉に前をむいて、無言で食べるように指導しています。

感染症を踏まえた指導についてお尋ね等があれば、

遠慮なくお問い合わせください。

＜打楽器を使った指導 音楽＞ ＜4年生作品 ホッとします＞

① 学校だけでなく、ご自宅においても感染症対策を積極的に実施していただきた

いと思います。現在、国内の感染場面の割合で最も多いのは家庭内感染です。

② 感染したいと思っている人は誰もいません。万が一本校で感染者や濃厚接触者

が出た場合、心ある対応をしていきましょう。不安な気持ちもあると思います

が、不確実なうわさや不用意な話が、多くの人を傷つけたり悲しませたりする

ことになります。

感謝 ありがたいですね…

9月１８日（土）にＰＴＡの除草作業を予定して

くださっています。感染症の状況下ですので、十分

な配慮を講じながら実施してくださいます。なかな

か皆様とお会いできない状況ですので、この日を楽

しみにしています。ご都合がつかれたら作業へお越

しください。


